

ЗТ



Знамя труда

№ 94 (9483)

Суббота, 24 ноября 2018 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

СЧАСТЬЕ — ЭТО КОГДА РЯДОМ МАМА

Татьяна НИКОПОРОВА

Творческие дети вырастают только в тех семьях, где семейную обстановку можно назвать живой и яркой. Совместное творчество помогает сплотить семью, повысить интерес друг к другу и к окружающему миру.

В качестве примера можно назвать замещающую семью Голубь Светланы Геннадьевны, в которой проживают трое приёмных детей: Ирина, Диана и Глеб. Эта мама всегда энергичная, не унывающая. Глядя на неё, и дети стараются, учатся творить, выдумывать и претворять в жизнь свои мечты. Они являются участниками и победителями районных мероприятий.

Светлана Геннадьевна всё своё время посвящает воспитанию детей, радуется их успехам, поддерживает в трудную минуту, искренне переживает за каждый пройденный шаг. Её материнская любовь делает детей сильнее, помогает преодолевать невзгоды и верить в успех.



О ПРОВЕДЕНИИ ЯРМАРКИ

1 декабря 2018 года с 9 до 13 часов в с. Б.Сорокино проводится районная сельскохозяйственная ярмарка.

Место проведения ярмарки – с. Б.Сорокино – на земельном участке, расположенном по адресу: ул. Карбышева: в квартале от ул. Ленина до ул. 40 лет Октября, ул. 40 лет Октября: в квартале от ул. Карбышева до ул. Первомайской. На ярмарке осуществляется торговля продуктами питания; продукцией сельского хозяйства, личных подсобных хозяйств, садоводства и огородничества; промышленными товарами.

Торговые места участникам ярмарки предоставляются бесплатно.

По всем вопросам обращаться в отдел экономики Администрации района по телефону 2-28-33.

С Днём матери!

Дорогие женщины, мамы Сорokinского района!

Сердечно поздравляю вас с одним из самых тёплых и душевных праздников – с Днём матери!

Мы многим обязаны вам, дорогим нашим сердцам людям – мамам!

Выражаю вам свою благодарность и безграничную признательность за непростой материнский труд, за всё, что вы делаете для общества и развития нашего Сорokinского района, за вашу любовь и понимание.

Желаю всем женщинам-матерям здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от своих детей!

Глава района А.Н. Агеев

Дорогие земляки!

Ежегодно в последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых тёплых и душевных праздников. Поздравляю всех мам Тюменской области с Днём матери!

Мама – это самый близкий человек, первый друг, учитель. Её внимание и поддержка помогают делать первые шаги, обрести уверенность на жизненном пути. Уважение к родителям и особенно к матерям всегда было в традициях нашей страны, не утратило своей значимости оно и сегодня. Убеждён, что и новые поколения также будут с почтением относиться к семейным ценностям.

Замечательно, что с каждым годом всё больше жительниц Тюменской области испытывают счастье материнства.

За последние десять лет количество семей с детьми в нашем регионе существенно увеличилось – и теперь их почти 240 тысяч! А 357 матерей, достойно воспитавших пять и более детей, награждены медалью «Материнская слава».

Особые слова признательности женщинам, подарившим материнское тепло мальчикам и девочкам, оставшимся без попечения родителей. Благодаря им Тюменская область сегодня – это территория без детских домов.

Мама – это самое ценное, что есть у каждого из нас. Берегите своих матерей!

Пусть каждый день, а не только в этот праздник, в их адрес звучат слова любви и благодарности!

С ДНЁМ МАТЕРИ!

Губернатор Тюменской области А.В. Моор

Поздравляю!

Дорогие наши женщины, мамы и бабушки! Искренне поздравляю вас с замечательным праздником – с Днём матери!

Образ матери по праву является символом любви, доброты и нежности. Материнское тепло согревает нас с самого рождения своей чистой и бескорыстной любовью.

Мама – самый первый наставник, мудрый советчик, окружающий нас незаметной повседневной заботой и вниманием. Вашими руками поддерживается семейный очаг, создаётся уют и атмосфера душевной теплоты в доме.

Благодарю вас, дорогие мамы, за любовь и нежность, за неиссякаемую доброту и поддержку. Желаю вам крепкого здоровья, и пусть ваша любовь, отдаваемая детям, вернётся к вам ответной сердечной теплотой, заботой и вниманием!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» В.И. Ульянов

Погода в Сорokinском районе

25 ноября, воскр. – 6°



26 ноября, понед. – 9°



27 ноября, вторн. – 8°



28 ноября, среда – 19°



ВETERАНСКИЕ ПЕРВИЧКИ

Марина ЛАКМАН
Фото из архива Галины ЛЕБЕДЕВОЙ

«Дойти до каждого ветерана, пенсионера» – это девиз первичной ветеранской организации коррекционной школы-интерната, возглавляет которую ветерана педагогического труда Галина Викторовна Лебедева.

Общественная организация, которой руководит эта активная, трудолюбивая и очень добрая женщина, является призёром проходившего осенью текущего года районного конкурса ветеранских первичных организаций.

В активе первички – не менее деятельные ветераны педагогического труда: А.И. Преснякова, Л. Г. Знаменщикова, С.М. Виноградова, Г.Г. Балукова, В.В. Маленков.

В составе организации – 53 ветерана, старейшие из которых – Клавдия Васильевна Огорелкова (92 года), Надежда Григорьевна Сухарь (86 лет), Ираида Петровна Яцышина (85 лет), Валентина Ильинична Плюхина (82 года), Евдокия Андреевна Губина (80 лет), Нина Прокопьевна Уржумова (80 лет).

Как рассказала Галина Викторовна, работа руководимой ею организации спланирована по шести направлениям, и первое из них – шефство над ветеранами. Под патронажем организации – 8 ветеранов из числа бывших сотрудников школы-интерната и 6 человек

Дойти до каждого ветерана, пенсионера



– вне организации. Традиционным стало посещение их на дому с целью оказания моральной, материальной, хозяйствен-

ной помощи.

– Наша задача, – рассказала Г. Лебедева, – состоит в повседневной заботе о ветеранах и пенсионерах, закреплённых за нашей организацией, в оказании им посильной помощи в решении социально-бытовых вопросов, в активном вовлечении в общественно-полезную, спортивную и культурную жизнь села. Для нас главное – чтобы каждый ветеран почувствовал, что его помнят, ценят, уважают, проявляют к нему интерес.

ВОЛОНТЁРСТВО

Ещё одно важное направление – «серебряное» волонтерство. Из 53 членов организации больше половины являются «серебряными» волонтерами.

Их деятельность разнообраз-

на: проведение субботников на территориях кладбища, церкви, создание вместе с детьми клумб, высаживание и прополка цветов, уборка территорий, прилегающих к памятникам, обелискам, организация помощи пенсионерам с привлечением детей.

Отдельной похвалы и благодарности заслуживает, по мнению Г.В. Лебедевой, волонтерская работа А. И. Пресняковой и Т.А. Плаксиной.

ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ

Несмотря на то, что направление «Диалог поколений» – самое молодое, сделано уже немало добрых дел.

Ведётся шефство над семьями на разных видах учёта семьями, в которых воспитывается в общей сложности 14 несовершеннолетних. За последние три года в этих семьях не совершено ни одного правонарушения.

В реализации проекта «Диалог поколений» используется такая хорошо зарекомендовавшая себя форма работы, как мастер-класс для школьников (по приготовлению пищи, ручной стирке, сервировке стола, изготовлению сувенирных изделий, по подготовке и проведению праздников).

За значительный вклад в реализацию проекта коллектив ветеранской организации в 2017 году награждён Благодарственным письмом департамента социального развития » 2



Уборка клумб у храма села Большое Сорokino

РАЗВИТИЕ ТЕРРИТОРИИ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО ЖИТЕЛЯ

Надежда ГУГЕЛЬ
Фото автора

Выездной приём граждан на территории Ворсихинского сельского поселения глава района Александр Агеев провёл 14 ноября.

Председатель ветеранской организации территории Татьяна Мягких передала главе просьбу жителей по ремонту дороги до сельского кладбища. Раньше эта проблема не была такой острой, теперь по пути следования образовалась низина, которую необходимо поднять.

Глава принял обращение и обещал изучить данный вопрос с выездом на место.

Ещё один участок дороги просили обустроить жители улицы Советской. Этот вопрос также будет изучен, проведены замеры и расчёты, вопрос обсудят на заседании комиссии, и тогда станет ясно, подъёмно ли для района положительное решение.

Затем глава района А. Агеев и начальник отдела сельского хозяйства В. Бойчук приняли участие в заседании Думы сельского поселения. Председатель Думы С. Болдашкин предложил депутатам на рассмотрение три вопроса: о работе с населением по увеличению поголовья скота в ЛПХ, об исполнении бюджета Ворсихинского сельского поселения за 9 месяцев 2018 года и об итогах летней занятости несовершеннолетних.



С информацией по первому вопросу выступила глава Ворсихинского сельского поселения Е. Казак. Она рассказала о том, что провела анализ по развитию поголовья животных в ЛПХ в сравнении с тремя последними годами. Выяснилось, что почти по всем показателям идёт уменьшение. Разговоры с населением положительно результата не принесли.

В. Бойчук рассказал о всех программах и условиях поддержки развития ЛПХ в районе и области. Департаментом АПК предложено множество проектов, и развитие идёт по всем направлениям: КРС, свиноводство, коневодство, овцеводство, птицеводство. По его мнению, наиболее приемлемые для нашего населения варианты – это кредитование через кредитный кооператив или участие в проекте по агрофраншизе, когда можно взять молодняк на доращивание.

При обсуждении информации было названо много «но», которые, по мнению населения, усложняют развитие ЛПХ: паритет цен на сельхозпродукцию, отсут-

ствие и удалённость рынков сбыта, дорогие корма и сложность доставки, цены на услуги и пр.

И всё же главное, по мнению представителей власти, – это нежелание заниматься ЛПХ. Граждане, получая меры социальной поддержки, не спешат и не хотят заниматься хозяйством и огородничеством. Высказанные аргументы про возраст и количество населения не убеждают. Например, в Знаменщиковском сельском поселении количество жителей почти в три раза меньше, а поголовье на территории, наоборот, больше. Можно только удивляться, почему жители, не имеющие работы, не хотят заниматься развитием ЛПХ. Ведь это заработок для своей семьи! Конечно, если в хозяйстве 1 – 2 головы КРС, то прибыли особой не получишь, а вот если взять 50 теллят на доращивание, то можно получить около 600 тысяч рублей.

– Нет у нас таких желаю-

щих, – говорит председатель Думы. – Разговаривал не однажды с молодёжью – не хотят.

Тем не менее представители власти не теряют надежды, что при разьяснительной деятельности сельских депутатов появятся желающие развивать ЛПХ.

Территория Ворсихинского сельского поселения не бедная, много в истории развития славных тружеников и крепких хозяйств, надо возрождать былую славу. Сегодня есть с кого брать пример. Здесь есть солидное предприятие – ООО «Сорокинские сыры», работники которого успевают и на работе быть лидерами в районе, и дома развивать ЛПХ. Так что надежда есть.

Депутаты сельской Думы утвердили исполнение бюджета сельской территории за 9 месяцев и приняли информацию о летней занятости несовершеннолетних.



«1 ВETERАНСКИЕ ПЕРВИЧКИ

РАСТЯТ ПАТРИОТОВ

Немаловажным звеном в деятельности ветеранского движения является патриотическое воспитание подрастающего поколения. Ветераны принимают участие в мероприятиях патриотической направленности, обучающиеся поздравляют одиноко проживающих граждан со всеми праздниками, принимают участие во всех акциях, проводимых ветеранской организацией.

Мероприятия, проводимые в рамках направления «Работа с улицей», получают наибольшее количество положительных откликов населения. Это – празднование Дня мудрости, Широкой Масленицы, Нового года (в этом большую помощь оказывают сотрудники РДК), общие дела – «Сделаем улицу чистой и красивой!», «Бабушка и дедушка на день, неделю, месяц», создание и выпуск буклетов о творческих людях села. Председатель регулярно освещает деятельность организации в газете.

Большое внимание уделяется сбору и сохранению материала, отражающего историю района. На сегодняшний день собраны информация о мастерах-умельцах, об односельчанах, имеющих правительственные награды. Собранные материалы оформлены в альбомы и переданы в местный краеведческий музей.

В традициях первички – организация творческих встреч с ветеранами, поездок и экскур-

Дойти до каждого ветерана, пенсионера



Учащийся Виктор Ларичкин со своей наставницей – Антониной Ивановной Пресняковой

сий, работа клуба «Кому за...», участие в районных акциях. Организуется душевное поздравление ветеранов с Новым годом на дому.

А какие проводятся ежегодные осенние посиделки, на которых ветераны организуют выставку собственных достижений в области овощеводства!



Лилия Владимировна Никитенко читает школьникам свои стихи

Здесь же ведётся обмен рецептами заготовок, которые предварительно все вместе пробуют за общим столом.

ДРУЖАТ СО СПОРТОМ

Ветераны активно участвуют в районных, в том числе и спортивных, мероприятиях. В 2017 году команда «Ветераны образования» стала серебряным призёром соревнований «Игры доброй воли. ГТО», посвящённых Дню физкультурника. В ообществе, честно говоря, от обилия всевозможных наград и грамот организации разбегаются глаза.

В районном конкурсе «Ветеранское подворье» победителями стали супруги Нина Васильевна и Виктор Гильмарович Карнауховы, Светлана Давы-

довна Гальчук. Всегда замечательно выступают ветераны коррекционной школы-интерната на фестивалях комсомольской песни. И во всех делах им помогают молодые сотрудники коллектива школы-интерната, без которых, как подчёркивает Галина Викторовна, не обходится ни одно мероприятие. Она выражает большую благо-

дарность за постоянную помощь директору Н.И. Мышкиной и всему коллективу. А ещё от души благодарит своего мужа Виктора, который является её главным помощником и соратником во всех делах. Их у Г. Лебедевой – не сосчитать, а её светлая голова рождает всё новые идеи.

Например, недавно Галина Викторовна придумала и теперь советует всем друзьям и знакомым в виде новогоднего подарка родным и близким дарить подписку на газету «Знамя труда». Сама она уже сделала такие подарки. Редакции «Знамя» эта её идея уж очень пришлась по душе!

Ветеранская организация коррекционной школы-интерната живёт насыщенной и интересной жизнью, выполняя основную свою задачу – дойти до каждого ветерана. Пожелаем ей и её руководителю новых интересных и полезных дел, здоровья и сил для дальнейшей работы!

ТЕЛЕАНОНС НА НЕДЕЛЮ – С 26 НОЯБРЯ ПО 2 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА

«Российский информационный канал «Россия-24» «Активное здоровье» 27 ноября – в 19:20.

Если вы хотите быть здоровыми, берегите себя! Проверьтесь, обследуйтесь! Знаете ли вы, что в «Медицинском городе» проводится «День мужского здоровья»? У всех есть возможность обследоваться и сделать раннюю диагностику. Смотрите программу «Активное здоровье» 27 ноября в 19:20 – на «Российском информационном канале «Россия-24».

«Российский информационный канал «Россия-24»

Онлайн-студия «Великие имена России» 29 ноября – в 10:00.

Вы успели определиться? Чья имя всё-таки будет носить тюменский аэропорт Рошино? Имя Петра Ершова? Виктора Муравленко? Дмитрия Менделеева? И так, 29 ноября – встреча в онлайн-студии «Регион-Тюмень» – с 10:00. У вас есть возможность в прямом эфире радио и телевидения и на сайте ГТРК «Регион-Тюмень» присоединиться к обсуждению, задать свои вопросы и проголосовать. Ведущий онлайн-студии «Великие имена России» – журналист Анатолий Омельчук. С 10:00 до 11:00 на телеканале «Россия-24» 29 ноября – встреча в онлайн-студии.

«Российский информационный канал «Россия-24»

«Тюмень: майские указы» 30 ноября – в 19:20.

Какие проблемы в Тюменской области решаются в сфере строительства и благоустройства? Об этом – в программе Игоря Емельянова «Тюмень: майские указы» 30 ноября – в 19:20 на «Российском информационном канале «Россия-24».

«Российский информационный канал «Россия-24»

«Родина» 1 декабря – в 19:20.

Знаете ли вы, что в нашей области проживают удмуртские семьи? В Сорокинском районе многие национальности уживаются мирно и дружно и без труда сохраняют свои национальные культурные традиции. Вы себе представляете удмуртские обычаи? Стоит посмотреть программу «Родина», в которой Александр Лищенко познакомит вас с бытом и культурными традициями удмуртского населения. Включайте телевизор 1 декабря – в 19:20 на «Российском информационном канале «Россия-24».

«Российский информационный канал «Россия-24»

«Бессмертный взвод «Региона» 2 декабря – в 19:30.

Судьба фронтовика и журналиста Николая Михальчука – в программе «Бессмертный взвод «Региона». Его, конечно же, хорошо знают на Ямале, где он отработал более 20 лет. Вспомним журналиста и фронтовика Николая Матвеевича Михальчука в программе Владимира Третьякова 2 декабря – в 19:30 на телеканале «Россия-24». Это «Бессмертный взвод «Региона»!

Телеканал «Россия – Культура»

Фильм «Золотое дно губернатора Соймонова» 2 декабря – в 13:40.

Внимание! Премьера! Вы знаете, помните имена великих сибирских губернаторов: Матвея Гагарина, Дениса Чичерина? А знаете ли вы Фёдора Соймонова? Каторжника Федьку-рваную ноздрю? Фёдор Иванович – потомственный дворянин, послуживший мичманом на фрегате Петра Великого и дослужившийся до адмирала российского флота. Но почему всё-таки каторжник? Федька-варнак? Откроем ещё один секрет – Фёдор Соймонов стал сибирским губернатором в 75 лет. Случай – единственный, уникальный. О достоинствах и больших государственных делах Фёдора Соймонова на флоте и в Сибири – в исследовательском фильме Анатолия Омельчука и Людмилы Борисовой «Золотое дно адмирала – губернатора Соймонова». Премьера – 2 декабря – в 13:40 на телеканале «Россия – Культура». Не пропустите!

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 361

2 ноября 2018 г.

с. Большое Сорокино

О ВНУТРЕННЕМ ФИНАНСОВОМ КОНТРОЛЕ И ВНУТРЕННЕМ ФИНАНСОВОМ АУДИТЕ

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Думы Сорокинского муниципального района от 02.10.2018 № 61 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе» постановляю:

1. Установить порядок осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств местного бюджета, главными администраторами (администраторами) доходов местного бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита местного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 16.02.2015 № 84 «О внутреннем финансовом контроле и внутреннем финансовом аудите».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с. Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителей структурных подразделений администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 354

31 октября 2018 г.

с. Большое Сорокино

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 17.04.2018 № 150-п «Об утверждении Регламента комплексного сопровождения инвестиционных проектов в Тюменской области» постановляю:

1. Признать утратившими силу:

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 14.07.2014 № 366 «О внесении изменений в постановление администрации Сорокинского муниципального района от 04.06.2013 № 257 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов в Сорокинском муниципальном районе»;

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 03.12.2014 № 619 «О внесении изменений в постановление администрации Сорокинского муниципального района от 04.06.2013 № 257 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов в Сорокинском муниципальном районе»;

- постановление администрации Сорокинского муниципального района от 09.11.2015 № 547 «О внесении изменений в постановление администрации Сорокинского муниципального района от 04.06.2013 № 257 «Об утверждении регламента сопровождения инвестиционных проектов в Сорокинском муниципальном районе».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Разместить настоящее постановление на сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н. Агеев

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Достоваловым Александром Михайловичем (квалификационный аттестат № 72-11-165, контактный телефон 89088651460) в отношении земельного участка кад. №72:15:0306006:319, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, ул. Матросова, 8, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ромашко Валентина Аркадьевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, с. Б.Сорокино, ул. Матросова, 8 – 26.12.2018 г. в 10:00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, с. Б.Сорокино, ул. Матросова, 8. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: обл. Тюменская, р-н Сорокинский, с. Б.Сорокино, ул. Матросова, 8.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

1. Обл. Тюменская, р-н Сорокинский, с. Б.Сорокино, ул. Матросова, 10 (кадастровый номер 72:160306006:320).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Объявления, реклама

Продам, куплю

ПРОДАЮТСЯ с доставкой отруби пшеницы, ячмень, овёс, дроблёнка. Тел. 89220726998. (5-8)

ПРОДАМ бак под воду для бани - б/у. Тел. 89044631443.

ПРОДАЁТСЯ кормовая смесь. Стоимость мешка (30 кг) в г. Ишиме - 260 руб. Возможна доставка. Тел. 89821309910. (4-4)

ПРОДАМ люстры - б/у - недорого. Тел. 89044631443.

ПРОДАМ благ. квартиру – недорого. Тел. 89673853259. (1-3)

ПРОДАМ стельную корову. Тел. 89523410679.

СДАМ овец. Тел. 37-3-38. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ лошади. Тел. 89068235089. (1-2)

ПРОДАМ электропрямку(б/у), торг уместен. Тел. 2-29-63.

ПРОДАМ лошадей. Тел. 89526801455. (1-2)

ПРОДАМ на вывоз сосновый брусовой дом (6,5x8). Тел. 89526770889.

ЗАКУПАЮ лошадей. Тел. 89044918315. (5-10)

В МАГАЗИНЕ «Прибавляй-ка» крупы, макаронные изделия, мука производства Алтайского края, отруби пшеничные - 165 руб., корма для всех видов животных и птиц, электронные отпугиватели от мышей и крыс. Есть доставка. Тел. 89088704053. (4-4)

КУПЛЮ рога лося, оленя. Телефоны 89058028170, 89506535715. (3-3)

Работа

ТРЕБУЮТСЯ охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата достойная. Звонить по тел. 8(3452)529669, 89224761875, 89097358956. (10-20)

Услуги

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89088655662, 2-22-72. (4-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб./м²
Т. 8-951-407-0770

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070. (1-6)

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 89199329068. (13-18)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия. Разведка. Опыт - 9 лет. Тел. 89044635278. (4-4)

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

В редакцию «ЗТ» пришло письмо от жительницы посёлка Нефтяника, пенсионерки Л.Г. Карпенко. Лидия Григорьевна благодарит работника ЖКХ Владимира Жигалёва за оказанную ей помощь. Вот что она пишет: «Этот добрый человек помог мне в трудной жизненной ситуации. Зимой 2017 года в моей квартире было недостаточно тепла, что приносило много дискомфорта. Для пожилого человека тепло много значит – особенно в зимнюю стужу. Я вызвала сотрудников, делала заявку в ЖКХ 3 раза. Температура в моём жилище так и не поднималась выше 15 – 16 градусов. Зимой ситуацию изменить было невозможно. А спустя некоторое время: в августе этого года Владимир Жигалёв исправил положение. Спасибо ему большое за компетентность и бескорыстную помощь! Теперь мне вполне комфортно. В квартире тепло, сплю без рукавичек, хожу босиком – не могу нарадоваться!»

Спасибо Владимиру за человечность, теплоту души, отзывчивость и понимание. Низкий поклон и пожелание здоровья и всех благ лично ему и всей его семье!»

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557)36-2-03, 89504936086. (4-4)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б.Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ
Т. 8-983-523-9978

26 НОЯБРЯ 2018 Г. ВОЗЛЕ РОВД С 8:00 ДО 14:00, В 14:30 В ПОКРОВСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ состоится продажа казанских валенок-самокаток. Женские - 1600 руб, мужские - 2100 руб. Детские - от 750 до 1500 руб. Тел. 89224860730.

УТЕРЯН аттестат об основном общем образовании № В-988091 на имя Крапивина Ивана Владимировича. Считать недействительным.

ВЫРАЖАЮ сердечную признательность жителям с. Ворсиха, Крыловым Виталию и Ирине, принявшим участие в похоронах моего сына Каргина Валерия Александровича. Мама – Каргина Е.В.



ЗТ Знамя труда

Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34; радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1306. Заказ № 94.

